



Владимирским областным судом вынесен приговор бывшему главе города Александрова Геннадию Симину, признанному виновным в организации покушения на мошенничество в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе города Александрова Геннадию Симину.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (организация покушения на мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2006-2010 годах Симин, используя сначала статус депутата местного Совета, а затем главы муниципального образования, имея связи с местными криминальными авторитетами, совершал противоправные деяния вопреки общественным и государственным интересам.

В начале 2009 года предприниматели с целью постройки на территории Александровского района дачного поселка ввели в актив потребительского кооператива два приобретенных земельных участка общей площадью 33,5 гектара и через районные органы местного самоуправления начали процедуру вывода земель из состава сельскохозяйственного назначения.

В декабре 2010 года, обладая сведениями о реализации коммерческого проекта, знакомые бизнесменов Устинов и Богаченко договорились с Симиным ввести заинтересованных лиц в заблуждение относительно его влияния на принятие решения органами местного самоуправления Александровского района.

Зная из собственного опыта депутата о практике принятия положительных решений по таким вопросам, Симин решил воспользоваться данным обстоятельством для обмана коммерсантов спланировал и организовал мошенническую схему и поручил соучастникам получить с потерпевших 204 тысячи долларов США, из расчета 6 тысяч за один гектар, якобы для передачи депутатам местного Совета за содействие.

В ходе неоднократных встреч с предпринимателями Устинов и Богаченко во исполнение разработанного плана убеждали мужчин в том, что без участия Симина они не смогут достичь желаемого результата. На этом они продолжали настаивать даже после принятия 28 декабря



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

2010 года в установленном законом порядке решения Совета народных депутатов Александровского района о включении земельных участков в схему зонирования территорий для размещения дачного некоммерческого объединения граждан и требовали «оплатить» содействие.

29 декабря 2010 года в одном из ресторанов города Покрова при получении денег сотрудниками правоохранительных органов были задержаны посредники, а затем под стражу был заключен организатор мошенничества.

Приговором суда Симинову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Следует отметить, что следственными органами СК России по Владимирской области Симинову также было предъявлено обвинение в самоуправстве, сопряженном с применением насилия, которое он совершил в группе с местным криминальным авторитетом Владимиром Королевым (ч. 2 ст. 330 УК РФ).

Данный эпизод выявлен следственным путем.

Как установлено следствием, в мае 2006 года, являясь депутатом местного Совета, Симин предоставил гражданину заем в размере 600 тысяч рублей, который он в силу объективных обстоятельств не смог возвратить в установленный срок. Настаивая на погашении долга, угрожая потерпевшему и его семье расправой, он насильно отобрал у мужчины личные документы, 180 тысяч рублей и вынудил потерпевшего уехать за пределы города Александрова.

В июне-августе 2007 года Симин обратился к лидеру местной организованной преступной группировки Королеву помочь потребовать долг с бывшей жены потерпевшего и его сына. Реализуя договоренность, они сначала в помещении семейного кафе, а затем по месту жительства потерпевших, высказывая угрозы расправой, незаконно потребовали безвозмездной передачи в собственность Симина нежилого помещения в счет оплаты долга, который по их подсчетам составлял 1 миллион 700 тысяч рублей.

Зная об обширных связях обвиняемых с криминальной средой, реально воспринимая угрозы, бывшая жена и сын заемщика были вынуждены оформить незаконную сделку и без оплаты договора передать в собственность Симина помещение кафе рыночной стоимостью 2 миллиона 300 тысяч рублей.

По данному эпизоду обвинения судом 14 января 2014 года вынесено постановление о прекращении уголовного преследования за истечением сроков давности привлечения обвиняемых к уголовной ответственности, т.е. по не реабилитирующим данным лиц



основаниям.

Между тем, Королев осужденный в 2012 году к 7,5 годам лишения свободы по другому уголовному делу по фактам вымогательства с местных предпринимателей личного имущества, совершенным в составе организованной преступной группы, продолжает отбывать наказание в исправительной колонии общего режима.

В порядке особого производства судом уже вынесены приговоры в отношении бывшего депутата Совета народных депутатов Следневского сельского поселения Владимира Устинова и местного предпринимателя Александра Богаченко.

Подразделение -отдел по расследованию особо важных дел следственного управления

31 Марта 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/764102>